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Uno de cada 
tres jóvenes 
hace un mal 
uso de internet 
y las redes

Uno de cada tres adolescentes en 
la Región de Murcia usa de forma 
intensiva y sin supervisión Inter-
net y las redes sociales, y uno de 
cada cinco podría tener un «cierto 
enganche» a los videojuegos, se-
gún el informe ‘Impacto de la Tec-
nología en la Adolescencia en la 
Región de Murcia. Relaciones, 
Riesgos y Oportunidades’, que pre-
sentó ayer Unicef Comité Mur-
cia.

El estudio, elaborado en colabo-
ración con la Universidad de San-
tiago de Compostela (USC) y el 

Consejo General de Colegios de 
Ingeniería en Informática (CCII), 
arroja las opiniones de más de 
4.500 adolescentes de Educación 
Secundaria Obligatoria (ESO) de 
20 centros de la Región de Murcia. 
Del total de los encuestados, el 
90,7 por ciento se conecta a Inter-
net todos o casi todos los días.

Si bien reconocen que la red les 
puede hacer sentir alegría (96,6%), 
diversión (79%), tranquilidad 
(82,3%) o apoyo y comprensión 
(71,8%), del informe se desprende 
también que aquellos adolescen-
tes que hacen un uso problemáti-
co de Internet y tienen una posible 
adicción a los videojuegos presen-

tan niveles más bajos de integra-
ción social y familiar, bienestar 
emocional y satisfacción con la 
vida.

No estar presente en redes so-
ciales es un hecho excepcional 
para los estudiantes murcianos de 
la ESO. El 98,4 por ciento está re-
gistrado en alguna red social, y el 
82,7 por ciento en tres o más redes 
sociales. Además, seis de cada diez 
tienen más de un perfil en una 
misma red social, que utilizan se-
lectivamente para familia y cono-
cidos o para grupos de iguales.

Así, seis de cada diez, un 58,9 por 
ciento, han contactado con desco-
nocidos a través de Internet, chats 

o redes, y un 57,4 por ciento ha 
aceptado a desconocidos en redes 
sociales.

Las prácticas del «sexting» y el 
ciberacoso son cada vez más ha-
bituales, siendo identifi cadas por 
los propios adolescentes como los 
principales riesgos que presenta 
la tecnología. Así, cuatro de cada 
diez de los encuestados aseguran 
haber recibido alguna vez mensa-
jes de contenido erótico o sexual; 
uno de cada diez ha recibido -a 
través de redes, chats, Internet o 
videojuegos- una proposición 
sexual por parte de un adulto, y 
uno de cada cuatro podría estar 
sufriendo ciberacoso.
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►Uno de cada diez 
ha recibido una 
proposición sexual 
por parte de un 
adulto, según Unicef
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